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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 05.12.2023 în ședința extraordinară, de îndată, a Consiliului local Horezu, 

județul Vâlcea la care participă un număr de 13 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : dl.consilier Nistor Ion Constantin, dl.consilier Puchin Liviu. 
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.589/04.12.2023.  
In sală sunt prezenți: dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general oraș Boaghe Monica, dna consilier superior Orleanu Cristina Elena, domnul 
Ogrezeanu Ovidiu și dl.Pîrvu Obadă-Marinescu Alexadru și dl.Dăscălete care filmează.  

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.  
Domnul primar prezintă proiectul ordinii de zi: 
1.Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna decembrie. 
2.Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.8/12.02.2020 
modificată prin HCL nr.124/23.10.2023 privind aprobarea implementării proiectului cu titlul 
”Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul 
Valcea”.  
3.Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de măsuri pentru reducerea graduală a 
sumelor necesare acoperirii diferenței dintre prețul de producere, transport, distribuție și 
furnizare a energiei termice livrate populației și prețul local al energiei termice facturate 
populației.  
Se supune la vot ordinea de zi. Se votează cu unanimitate.  
Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna 

decembrie.  
Domnul primar: Am primit 450 mii prin Hotărâre de Guvern. Facem astăzi bugetul rectificat, îl 

transmitem la Vâlcea. Mâine primim de la Trezorerie bugetul rectificat și putem să începem să facem 
plăți. Plătim doar arieratele.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2023, luna decembrie. 
În acest sens se emite Hotărârea nr.143.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.8/12.02.2020 

modificată prin HCL nr.124/23.10.2023 privind aprobarea implementării proiectului cu titlul 
”Reabilitare, modernizare și extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul Valcea”. 

Domnul primar: Este vorba de iluminat. Până pe 28 trebuie să terminăm cu acest proiect. S-a 
modificat devizul general și trebuie să-l aprobăm că noi trebuie să facem cereri de plată. Ieri au fost 
instruite cele 2 persoane ale noastre pe aplicația de telegestiune. Urmează recepția.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la modificarea art.2 și art.3 din H.C.L nr.8/12.02.2020 modificată prin HCL 
nr.124/23.10.2023 privind aprobarea implementării proiectului cu titlul ”Reabilitare, modernizare și 
extindere sistem de iluminat public în orașul Horezu, judetul Valcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.144.  
Punctul 3 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de măsuri pentru reducerea 

graduală a sumelor necesare acoperirii diferenței dintre prețul de producere, transport, distribuție și 
furnizare a energiei termice livrate populației și prețul local al energiei termice facturate populației. 

Domnul Primar: Avem acel ordin prin care ni se dau bani pentru subvenție. Acum trebuie să 
facem un plan de măsuri prin care să reducem această subvenție. Avem planul în față, domnul 
Ogrezeanu vă poate exemplifica măsurile propuse de noi.  
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 Domnul Ovidiu Ogrezeanu dă următoarele exemple: refacerea izolatiei interioare a acestora, 

montarea unui uscator de rumegus, inlocuirea conductei de retur cazan CT1 vas expansiune, 
reducerea pierderilor de caldura in retelele de transport si distributie energie termica de la un 
procent de peste 30%  la un procent de max. 15%, prin inlocuirea tevilor metalice cu uzura avansata 
cu tevi metalice preizolate, stimularea rebransarii la sistemul de termoficare care in prezent este de 
cca 60% prin eficientizarea sistemului care conduce la o mai mare siguranta in alimentarea cu 
caldura, si conectarea de noi consumatori prin extinderea retelei de distributie, reabilitarea termica a 
blocurilor O3 si O4  care ar reduce necesarul de energie termică pentru încălzire la aceste blocuri  cu 
o valoare medie de 25 %.  

 Nu sunt discuții.  
Comisiile au dat aviz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 13 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea Planului de măsuri pentru reducerea graduală a sumelor necesare 
acoperirii diferenței dintre prețul de producere, transport, distribuție și furnizare a energiei termice 
livrate populației și prețul local al energiei termice facturate populației.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.145. 
Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Bâscu Stelian, președintele de 

ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea. 

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 
 
 
 
 
 
Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

                     Bâscu Stelian                                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


